







Nr. 18268—1891.

8—1

CONCURSŪ.

Pentru ocuparea unui postu de medicu secundarū in spitalul civilu publicu din locu pe durata de 6 ani, impreunatu cu unu salaru anualu de 500 fl., cu locuința liberă in spitalu și cu unu deputatū de 24 metri cubicu de lemne de fagu, se escrie prin acēsta concursu.

Reflectanții asupra acestui postu, caru trebuie sē posedā, ca doctori de medicinā o diplomā valabilā pe teritoriul de statū maghiarū, au de a-și ascerne, până in 4 Noemvre a. c. dupā prānzū la 6 ore subscrisului magistratū petițiunile instruite in modu corespundētōrū.

Obligamintele medicului secundarū de spitalu suntū normate in instrucțiunea de serviciu, observāndu-se totdeodatā, cumcā conformū concludusului reprezentanței comunale orășenescū, acestu medicu secundarū, până la salarisarea unui medicu alu doilea secundarū și până la introducerea serviciului permanentu, se deobligā, cā afarā de visita de dimineața și de sēra a bolnavilor sē provadā serviciul medicalu in spitalu in fiecare zi 2 ore inainte și 3 ore dupā prānzū.

Brașovū, in 16 Octomvre 1891.

Magistratulū orășenescū.

Nr. 9808—1891

2 1

ESCRIERE DE CONCURSŪ.

La oficiulū orășenescū forestieralū din locu suntū de a se ocupa 5 posturi de pādurarū de I clasā și 4 posturi de pādurarū de a doua clasā cu urmātōrele venituri și drepturi:

Plata anualā de 266 fl. respective

218 fl. v. a. cu imbrācāminte de serviciu, cu deputatū de lemne, cu dreptū de provisionare și cu ingrijirea vėduvelorū și orfanelorū.

Competenții asupra acestorū posturi au de a-și ascerne până in 30 Noemvre a. c. subscrisului magistratū petițiunile provėdute cu unu timbru de 50 cr. cu atestetele asupra examenului de pādurarū depusū in țēra internā, cu atestetele asupra etāței și locului natalu și de apartenență, cu atestatū asupra cunōscerei celorl 3 limbi ale patriei (limba germanā, maghiarā și romānā) și asupra moralitāței precum și asupra destoiniciei corporale.

Brașovū, 18 Octomvre 1891.

Magistratulū orășenescū.

Nr. 1803—1891

676,3—3

PUBLICAȚIUNE

Din partea sedriei, orfanale orășenescū din Brașovū, ca oficiu pentru rēmasuri, se aduce prin acēsta la cunoscința generalā, cā efectele de rēmasu aparținētōre moștenirei Susana Tiet rēposatā in 2 Octomvre 1891, constatātōre din prețioșe, albituri pentru restaurațiune, vestminte, mobile, mese de grādinā și scaune, apoi unu Faetonū (trāsūrā) și unu Landauer, o calēscā, unu omnibus, o sanīā și hamuri pentru cai, se vorū vinde pe calea licitațiunei, Vineri in 30 Octomvre, eventualu in 31 Octomvre a. c. inainte de prānzū dela 9—12 ore și dupā prānzū dela 2—5 ore in curtea dōmnei Kaertsch, Brașovechiu, Strada lungā No. 137, pentru bani gata.

Brașovū, 13 Octomvre 1891.

Sedria orfanalā orășenescā.

O specialitate necomparabilā intre tōte apele minerale alcalin-acide din monarchiā și strēinătate este apa mineralā de „RĒPĀT“

care in urma compozițiunei prē fericoite a părților sale minerale și a conținutului estraordinarū in acid-carbonic se bucurā de o valōre medicinalā fōrte mare și de unu renume universalu neintrecutū.

Apā mineralā de „RĒpāt“ sē intrebuintēzā ca medicamentū cu cele mai strālucite succese in contra conturbāriloru de mistuire, in contra stāriloru catarhalice a stomachului și a organelorū respirātōre, in contra maladielorū rinichilorū și a beșiceī etc., are unu efectū admirabilū la secrețiunea udatului și este recunoscutū ca remediū solvatorū neprețibilū.

Celū mai curatū și binefăcētōrū productū naturalū.

Ca borvizū adecā beutū cu vinū.

nu se pōte compara acēstā apā escelentā cu nici o altā apā mineralā a continentului.

Sampagnulū apelorū minerale.

Conformū ordonanței inaltului ministerū de interne No. 5891/VIII din anulū 1890, apā mineralā de RĒpāt“ este supraveghiātā ca apā medicinalā dupā prescripțiunile legilorū sanitare.

Veritabilitatea apei sē constatā prin aceea, cā dopulū sticlei trebuie sē fiā insemnatū cu: „K-Imper RĒpātī“. Decī sē rōgā a sē observa acēsta spre evitarea falsificārilorū prin alte ape inferioare.

Apā mineralā de „RĒpāt“ se gāscesce in calitate prōspētā și veritabilā in depositulū subsemnatului; asemenea și in farmacii, in cele mai multe bācānii și in tōte birturile mai notabile.

Cu tōtā stima

Administrațiunea isvorului Josef György,

Brașovū, Strada Michail Weiss (ulița poștei) No. 12.

662,50—24

Mersulū trenurilorū

pe liniile orientale ale căii ferate de statū r. u. valabilū din 20 Iulie 1891.

Table with multiple columns for train routes: Budapest-Predeal, Predeal-Budapest, B.-Pesta-Arad-Teius, Teius-Arad-B.-Pesta, Copșa-mică-Sibiu. Includes departure times and station names.